



మడికొండ : సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరూరి

## విలీన గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి

- ప్రజాభివృద్ధి మేరకు ప్రత్యేక నిధుల మంజూరు
- వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్
- 45వ డివిజన్ లో రూ.5.42కోట్లతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన
- మహిళలకు బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

మడికొండ, అక్టోబర్ 8 : విలీన గ్రామాలకు ప్రత్యేక నిధులు తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేసే నట్లు వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్ అన్నారు. గ్రేటర్ 45వ డివిజన్ పరిధిలోని కడిపి కొండ, తరాలపల్లి, కమ్మరిగూడె, రాంపేట, అయోధ్యపురం గ్రామాల్లో రూ.5.42కోట్లతో చేపట్టనున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆదివారం ఆయన శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అలాగే, ఆయా గ్రామాల్లో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లో టైక్సె ర్యాలీగా తిరుగుతూ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విలీన గ్రామాలు, కావాలి అభివృద్ధికి అధిక మొత్తంలో నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వర్షన్నపేట నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా, ప్రతి గడపకూ సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించడమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తూ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఇండ్ల నాగేశ్వర్ రావు, దర్గా సాన్సెట్ల చైర్మన్ ఊకంబి వనంరెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు మేరుగు రమేశ్, డివిజన్ కోఆర్డినేటర్ బొమ్మినేని రాంబండ్రాడ్డి, నాయకులు కర్ర హరిశ్రేణి, శ్రీనివాస్, శాంతికుమార్, రవీందర్, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

### వర్షన్నపేట ప్రగతికి రూ.150 కోట్లు

వర్షన్నపేట : గ్రామ పంచాయతీ నుంచి మునిసిపాలిటీగా అప్ గ్రేడ్ అయిన వర్షన్నపేట అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం రూ.150 కోట్ల మేరకు ఖర్చు చేసిందని వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్ తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభం, శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలకు సోమవారం మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, రాష్ట్ర ప్రజాశికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బీ వి.వి.కె.మూర్తి హాజరుకానున్నందున ఆదివారం సాయంత్రం పనులను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో వర్షన్నపేటను మునిసిపాలిటీగా అప్ గ్రేడ్ చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. తొలుత పట్టణ అభివృద్ధి కోసం రూ.35 కోట్లను విడుదల చేసినప్పటికీ పట్టణంలో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రులను కోరడంతో ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం నుంచి సుమారు రూ.150 కోట్ల మేరకు విడుదలైస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నిధులతో పలు అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయడంతో పాటుగా మరిన్ని పనులకు కూడా శంకుస్థాపనలు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఇందులో ప్రధానంగా ప్రభుత్వ దవాఖానను 100 పడకల వైద్యశాలగా అప్ గ్రేడ్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల భవనాన్ని కూడా ప్రభుత్వం మంజూరు చేసినట్లు చెప్పారు. ప్రధానంగా వర్షన్నపేట అంబేద్కర్ సెంటర్ ను అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇందుకు సహకారం అందించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయన వెంట డీసీసీ బీ చైర్మన్ మార్కెస్ రవీందర్ రావు, ఎంపీపీ అప్పారావు, జడ్పీటీసీ మార్గం భీష్మపతి, మున్సిపల్ చైర్మన్ అరణ, వైస్ చైర్మన్ ఎలెండర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు.

### నేడు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు

వర్షన్నపేటలో

ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు సోమవారం శంకుస్థాపనలు జరుగనున్నాయి. నూతనంగా ఏర్పడిన వర్షన్నపేట మున్సిపాలిటీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి పనుల కోసం నిధులు మంజూరు చేసింది. దీంతో



నేడు ప్రారంభించనున్న అంబేద్కర్ విగ్రహం

ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్ అధ్యక్షతన పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ లో 100 పడకల దవాఖాన, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల భవనం, ఆర్ట్స్ బస్టాండ్ లో సీసీ నిర్మాణం, నూతనంగా సర్కిల్ నిర్మాణం, అంబేద్కర్ విగ్రహ అవిష్కరణతో పాటు డోబీఘాట్, సుంట్ల లైటింగ్, డ్రైనేజీ, రహదారి నిర్మాణం తదితర పనులు చేపట్టారు. అంతేకాకుండా పలు కమ్యూనిటీ భవనాలను కూడా మంజూరు చేయడంతో వాటికి శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, రాష్ట్ర ప్రజాశికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బొమ్మినేని వి.వి.కె.మూర్తి హాజరు కానున్నారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు జరిగి ఈ కార్యక్రమాల అనంతరం సుమారు 3 వేల మందితో భారీ బహిరంగ సభను కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కార్యక్రమానికి అధిక సంఖ్యలో పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు తరలిరావాలని ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్ కోరారు.

## సీఎంఆర్ ఫ్యాషన్ షో అదుర్స్

న్యూశాయపేట, అక్టోబర్ 8 : వరంగల్ సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్ అధ్యక్షులు ఆదివారం నిర్వహించిన బ్యూటీ పేజెంట్ (ర్యాంప్ వాక్) ఆకట్టుకుంది. హంటర్ రోడ్డులోని కోడం కన్వెన్షన్ హాల్ లో జరిగిన ఈ ఫ్యాషన్ షోలో చిన్నారులు, యువత వివిధ వేషధారణల్లో క్యాట్ వాక్ చేస్తూ హాయిలోలి క్రించారు. మొదటగా భరతనాట్యం, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, అనంతరం ర్యాంప్ వాక్ చేశారు. ఇందులో నగరానికి చెందిన అనేకమంది చిన్నారులు పాల్గొని ప్రతిభను చూపించారు. డాక్టర్లు అనూప, డాక్టర్ శృతి, సూర్యకాంత్ ముఖ్యఅతిథులు



ఫ్యాషన్ షోలో పాల్గొన్న చిన్నారులు

లుగా హాజరై న్యాయనిర్దేశాలుగా వ్యవహించారు. ఇందులో మిస్టర్ సీఎంఆర్, మిస్ సీఎంఆర్, సీఎంఆర్ ప్రిన్స్, సీఎంఆర్ ప్రిన్సెస్ టైటిల్స్ గెలుచుకున్నారు. విజేతలకు మొదటి బహుమతి రూ.20 వేలు, రెండో బహుమతి రూ.10 వేలు, మూడో బహుమతి రూ.6 వేలు అందజేశారు.

WOMEN | MEN | KIDS

# ONE SHOPPING MALL

Everyday, a new experience

పబ్లిక్ గార్డెన్ ఎదురుగా, హనుమకొండ

పూర్తి ₹500 కొనుగోలు పై లక్ష్యాపన పొందండి

బంపర్ డ్రాలో 3 ఆల్టో కార్లు గెలుచుకోండి! PRICE: ₹3,85,000

అక్టోబర్ 9-22

READYMADES

ఫ్లైయిన్ శాతీస్	Capsule Print Kurtis	Fancy Dupattas
₹49 1 PCS	₹49 1 PCS	₹199 3 PCS
జ్యూట్ శాతీస్	విరాజ్ జెస్సాని కోరా శాతీస్	కుంకుమ్ శాతీస్
₹333 1 PCS	₹444 1 PCS	₹500 2 PCS
సూనిత పట్టు హెవిబ్లౌజు శాతీస్	సునిత పట్టు హెవిబ్లౌజు శాతీస్	సూనిత పట్టు శాతీస్
₹555 1 PCS	₹555 1 PCS	₹555 1 PCS
రాంబెల్ షిఫాన్ శాతీస్	కుసుమ్ సాఫ్ట్ శాతీస్	పుల్ జకర్డ్ శాతీస్
₹555 3 PCS	₹555 1 PCS	₹666 1 PCS
తెలంగాణ పట్టు శాతీస్	తెలంగాణ పట్టు శాతీస్	తెలంగాణ పట్టు శాతీస్
₹777 1 PCS	₹777 1 PCS	₹777 1 PCS
రొలెక్ శాతీస్	మంగళగిరి హెవిబ్లౌజు శాతీస్	ఉమెన్ సైల్ కనక శాతీస్
₹800 2 PCS	₹888 1 PCS	₹1000 2 PCS
సితార పట్టు శాతీస్	సితార పట్టు శాతీస్	సితార పట్టు శాతీస్
₹1000 2 PCS	₹1000 2 PCS	₹1000 2 PCS
Model Printed Kurtis	Hand Work Kurtis	Model Printed Kurtis
₹700 1+1	₹800 1+1	₹700 1+1
Branded T-Shirts	Shorts	Track Pants
₹500 2 PCS	₹599 3 PCS	₹699 3 PCS
Trendy Shirts	T-Shirts Boys & Girls	Girls Long & Short Tops
₹999 6 PCS	₹499 4 PCS	₹999 3 PCS
Ankle Fit Jeans	Branded Cotton Pants	Casual Shirts
₹1099 2 PCS	₹1099 3 PCS	₹1099 3 PCS
Formal Shirts	Off Shirts/Off Jeans 3Pc	Long Skirts
₹899 3 PCS	₹999/1299	₹699 3 PCS

• బంపర్ డ్రాలో ఆల్టో LXI 100 కార్లు ఇవ్వబడును. • కారు ఎక్స్ షాపింగ్ మూల్యం ధర ₹3,85,000. • ఇక్కడ మాపబడిన కారు రంగులు, ఫీచర్స్ మరియు యాక్సెసరీస్ ఒరిజినల్ కి భిన్నంగా ఉండవచ్చు. • కస్టమర్ సమక్షంలోనే డ్రా తీయబడును. • 22 అక్టోబర్ 2023 రోజు షాపింగ్ మూల్యం బంపర్ డ్రా తీయబడును. • గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు నవంబరు 2023 మొదటి వారంలో ఇవ్వబడును. • గెలుపొందిన వారు ఒరిజినల్ బిల్లు ఖచ్చితంగా చూపించవలెను. • డ్రాలో గెలుపొందిన బహుమతులు నగదు రూపంలో ఇవ్వబడును. • రిజిస్ట్రేషన్, రోడ్ ట్యాక్స్, గిఫ్ట్ ట్యాక్స్, ఇన్సూరెన్సు కి అయ్యే ఖర్చును గెలుపొందినవారి భరించాలి. • సెక్షన్ 194B ఇన్కం ట్యాక్స్ నిబంధనలు వర్తిస్తాయి. • తుది నిర్ణయం మేనేజ్ మెంట్ వారిది. • అన్ని విషయాలు వరంగల్ న్యాయస్థానం పరిధికి లోబడి ఉంటాయి. \*వరకులు వర్తిస్తాయి